
СВОДНАЯ РЕЗУЛЬТАТОВ 

 анкетирования родителей (законных представителей) по теме 

«Организация питания в детском саду» 

 

В анкетировании приняло участие 95 респондентов МБДОУ №11 «Звездочка»». 

 
№ вопрос да нет другое выводы 

1.  Как Вы считаете, необходимы 

ли знания о роли питания в 

формировании и развитии 

здорового ребенка. Почему? 

95   100% родитей считают, 

что здоровое питание – 

важнейший компонент в 

формировании здорового 

ребенка 

2.  Где Вы получаете 

информацию о правильном 

питании (телепередачи о 

здоровом  питании; книги и 

журналы; от знакомых; из 

Интернета; из других 

источников – напишите). 

  Интернет 40 

Телевизор-21 

книги и журналы-23 

от знакомых-6 

другие источники-5 

Родители стараются вести 

здоровый образ жизни  

3.  Уделяете ли вы внимание 

здоровому питанию в своей 

семье? (да, нет, не считаю 

нужным). Если нет, то 

почему? (недостаточно 

знаний и информации о 

здоровом питании; это 

отнимает много времени; 

другое)   

68 26 Не всегда-1 71% из опрошенных 

родителей уделяют 

внимание здоровому 

питанию 

4.  Удовлетворяет ли вас в целом 

питание вашего ребенка в 

детском саду? (да, если  нет, 

то почему, другое) 

84 5 Не совсем-6 88% родителей питание в 

детском саду 

удовлетворяет, т.к. оно 

сбалансировано 

5.  Интересуетесь ли вы 

информацией о питании в 

детском саду (ежедневным      

меню, информацией о 

питании на сайте детского 

сада) 

80 15  80% родителей 

интересуются 

информацией на стенде, 

считают что она полезна  

6.  Как отзывается ваш ребенок о 

питании в детском саду? 

  Вкусно 55 

Хорошо 25 

Удовлетворительно 3 

Ничего не говорит-6 

Не нравится-4 

 

Большинство детей 

положительно отзываются 

о питании в детском саду 

7.  Какие блюда из меню 

детского сада с 

удовольствием ест ваш 

ребенок?   

  Картофельное пюре-82 

Котлеты-90 

Суп-47 

Кушу-55 

Макароны-75 

Запеканку-83 

Тушеная картошка с 

капустой-30 

Сырники-33 

Амлет-18 

Нет таких-1 

Все-14 

Согласно опросу детей 

любимое блюдо – 

картофельное пюре и 

котлеты. 

Есть дети, которым 

нравятся все блюда из 

меню 



Оладьи-68 

Молочный суп-10 

8.  Согласны ли вы с тем, что 

питание ребенка в ДОУ и 

семье должно сочетаться? (да; 

если нет, то почему) 

74 18 Не обязательно-3 73% родителей согласны с 

тем, что питание в ДОУ и 

семье должно сочетаться 

9.  Готовите ли вы дома блюда из 

меню детского сада? Какие?   

 3 Картофельное пюре-85 

Котлеты-75 

Суп-80 

Каша-95 

Макароны-93 

Запеканка-82 

Сырники 

Амлет 

Тушеная капуста 

Овощное рагу 

80% родителей готовят 

блюда из меню детского 

сада 

10.  Что, на ваш взгляд, 

необходимо добавить в меню 

детского сада. Напишите 

названия блюд, которые бы 

вы хотели, чтобы готовили в 

детском саду для ваших 

детей?   

  Не знаю++ 

Все устраивает+ 

 

Родители предлагают 

ввести в меню детского 

сада Вареники с 

картошкой 

Отварную грудку 

Мясо 

Блины 

Борщ 

40% родителей 

удовлетворяет данное 

меню и менять ничего не 

надо 

11.  Оцените питание в нашем 

детском саду по пятибалльной 

шкале   

   Средний балл – 4,666 

 

 


